H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

S > ~ S © © <
A | £ = 2 2 2 o
KO |5 o =
E
E=)

& ] 8 mm% S mm 8 & & & o)

o oM = 122 S |2 < Q N N i)
LN IS G o
RIS

EI YL RIRB33RB3ELLI3IVNSFISISS 8838883333338 38I8NB|lcRS Ao EIBY

XD NT QN AN SN AN AT|ISS S S olF[e S S S 8 9 3F Ix9 a0 ue e o nle b

< L I 1B OO — O DN N O WIMNIN AN O W0 N — IO NN IO < — — [ W T ™ = = ™ N~ A

B3I LZgBEL 88 EER §8 ¥l = 0= e N A R B
g g v Z|gas FSlg oA
<
S

e W = W e W ~ ~ ~ ~
or
30 w
BJ on
3l a2 0f
< < 0 ol
¥ D = .
= a A K
~ m= 0 wm M +
= 30 T R o 03 a0 -
- K = 30 _ H <
) i il Bz nawd5awa| o K
oF © = e 80 m _ob g 80K Koo
o) ol By wlo|s -3 < R0 G W H0oF R o< 5
; = ~ (80 |m = 80 O fmlfz0 3D 40 MW 20 = 80K n oo 20
ar 5 = B0 |0H |/ RO op B[S |m M O M S & g His - = o 0p)
K =T or mo|B)|oF O = RO|RAN| ) M MM <0 0 o & 1|z = &R |
RO s _ aul= M ® Mlay|e B R 0 UH R g o = H 3N
ol Q_'._ < I Ro m
° o Zl=|= O @ Oln|lay OO OO0 O o Ols - s O -
g = 1K ~ mumo S ISERS S = =) IS
o+ |z H0 70 0 0

i 3l Ho

sl 10

Ho

- 417 -



od
i’
oF
uJ

< R RCR] o o sl
0 o) I3 © © ©
KIo < < <
E
E=)
& slglg [glglg IREIE & & & g g g
L SIESIES o @ S Rl s o © o > > )
~ =l =l E=R SN S S 8 ) 8 2 2
<l
RIS
518 8 8 5138|188 8888888 8 8833888383388 38338|888 382 8FH[Ie38Hee
®He S D OIS0 OIRININ & S ©» ©»S oInn b SIS S oSS oSS S S old N g|laN SO d
Wik K~ N wlo|v|V V|QIR(R — LN Yoo A8 g338838388|8Y6(8Y5(88
al
<
b=
M ~ M W H M H WH m
= 5 I I+
8 & 8 8
x X * [sp)
or or of _M._/mu ol*_a
i mm B 8 al
Y, 8 2 S o g
2 5 = n
W i 7 3 o0 i
. o Al 5 o ] x -
= 3 3 wE K T R’ K Ho - o
< zl Mo &l RJOKE = w0 o
) Ki or s = K o= | by = o
F o ) = mA W o L = I £d
3 5 Tls|s R ] = T 5 |sla T m|R o m = H = 5 o
. OB mlgo (s W0 _ im0 Ul Sl 3 I g w0 R)iRl < R) 20 ifF 80 =
= i o T T e S O < S A e oY iy o 0 3J 0B IR
2 o = S|o/|H0 3| ™ gyfor & A RO W0 w0 [o OO|gp(gE O 3|5 7 o Rl 3l 7 o i
%0 =L =L =L
K = H ) |ov|Mo H[zp|ow|= BN o0 H HO Ho Ho A=< 0 J|= o = Ho ) o = o
. ~ O Hle|la OlZ|2]l2 OO0 00 O o Olalae O Olm = = O 0 = s ©
H o |m0 o | (@) OO 'y (@) — (@) (@)
= nd | N 9V (3 ™ rr la¥}
I+ Ho Ho Ho o)

- 418 -



of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

6,750

6,750

6,750

1,050

1,050

1,050

18,000

18,000

18,000

8,190

8,190

8,190

MEE
Ofl &k2h

22,500

22,500

22,500

8,400

8,400

8,400

99,000

99,000

99,000

20,160

20,160

20,160

Ofl &F2H

iy

12,768
51,072

29,250

H

5,850
23,400

29,250

H

rH

5,850
23,400

29,250

W

M

29,250

5,850

23,400

iy

H

9,450
2,835
6,615
9,450
2,835
6,615
9,450
9,450
2,835
6,615
117,000
35,100
81,900
117,000
35,100
81,900
117,000
117,000
35,100
81,900
28,350

H

Mt

iy

rH

Iy

H

H

H

H

rH

H

7,875
20,475
28,350

iy

H

7,875
20,475
28,350
28,350

H

H

7,875
20,475

H

rH

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S LRE-L

o

o
Iy
g
<J
R0
Ho

6,500 x375H « 128

01 AFS2t2ltl

=01

F

402 @l

1)

=

=]

(O TH

I

14 J|1Et

2|

=

=]

=201 X

=
=}

307 212t01d

A
=

[

2| /\l'

e

Jt=<01 X

- 419 -




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

80,000

80,000

80,000

64,000

128,000

128,000

22,100

22,100

22,100

MEE
Ofl &k2h

114,000

114,000

114,000

80,000

80,000

80,000

64,000

237,900

237,900

237,900

ol &rey

114,000
30,000
84,000

114,000
30,000
84,000

114,000

114,000
30,000
84,000

160,000
80,000
24,000
56,000

160,000
80,000
24,000
56,000

160,000

H ™

WM

H m

i

Iy

H

fir

H

rH

160,000
80,000
24,000
56,000

128,000

fir

H

rH

Iy

19,200
108,800
128,000

]

iy

19,200
108,800
128,000

H

128,000

H

19,200
108,800

260,000

Mt

Iy

78,000
182,000

260,000

M

iy

78,000
182,000

260,000

rH

260,000

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

o

OH

_

w
Ed
oJ
oD
Ho
X0

307 212t01™

3
i

30
OB

—_

w
£
ol
ol
Ho
X0

80
OH

—_

D
=l
s

o
oJ

307 212+01&

30
0B

ey

D
]
oF)

ar

ol

ol

80,000,000 *2H 2~

307 212t01&

3,200,000 *400H 2~

no
20
H

|.

14 J|Et

130,000&%2,000&

- 420 -



od
i’
oF
uJ

S N N e o
n0 & ™ »
KIo
E
E=)
3 S S g g g g g g g
w3 © >
Likd
RIS
ww&mwwMMM%&&MM%%%%%%wmmwmmmnmmmmﬂmwmmmmmmww
SSole®m -l I o e FoJIon~NSSDHNNT®® IS T O®SS0AS NS S oA
Wﬁ
<
b=
W oW W M i i o oW H TH H H TH
or
&)
(21 —
. mo
01
ol il >
~ & KF o
= o o e a0
. = R = )
= R ®r r o S
= o R0 R0 R0 R U0
i = o B K1 1o = Kl =%
= . ™ J M 3
wr 80 80 30 o) 20
oF il 7 . s o i g1 =
o) o o 5 o ol = o u = o
. 0 30 m ol T 3 i 20 ol % 7 20 oD
= 8 0 A0 = ) GO < ) m
0 3l o o 3 =] = O A YR 3 A A D
K 30 all < R ) r R =l o ® 30 o o) R’
. H = = O o\ - O M~ o O Ho M~ o O
= ) R = S = 3 S ) 3 S
I+ ®0 ®0

- 421 -



SN SRS
M s =& 283 AlY
el =8 J13 =SX0|e Ot (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Y=gl =&y HoFyl XA 28,000 28,000 0
= 8,400
= 19,600
307 el2to| & 28,000 28,000 0
= 8,400
[Ea 19,600
02 QIZtEHAEE X 28,000 28,000 0
Old=sel =&Y H2Fdl XN& 28,000
s 8,400
s 19,600
S sgsE 3295 Il N2 A 3,448,200 3,467,327 N9,127
S 1,379,280
= 2,068,920
101 @124H| 12,700 12,700 0
= 5,080
o 7,620
MU IIRINZZE2NSES 12,700 12,700 0
OFZ SU=E DOIF JIX XA (012
Bl) 12,700
=S 5,080
s 7,620
201 2= 6,500 6.627 A127
< 2,600
s 3,900
01 At2tltl 5,300 5,421 A7
Of=s sgsE& 3AUF Il NEAM (AR
2eldl) 5,300
= 2,120
Ea 3,180
02 S3=gHl 1,200 1,200 0
ONE s=sE SUA Xl KZAG (B4
AAE SK22) 1,200
[ 480
T 720
301 EtE NS 3,429,000 3,438,000 29,000
= 1,371,600
[Ea 2,057,400
14 IIEt2 8= 3,429,000 3,438,000 29,000
Of=s ssE =295 JIXl NJAY
600,000 #5,715& 3,429,000
s 1,371,600
s 2,057,400
dEd Fudgs Es3 N 28,800 14,400 14,400
& 8,640

_422_




0H
i’
oF
uJ

S8
N - g S S S 3 =
n A < - ) S
Ew . ® © © W w < m Rwu Rwu 8 = S
E - S VR R} N S
) < oo =
- 4
g g S
A Si = 8 = 3
= 3 - < S S
war | |7 = ~ ~ S = S g s g g = 13
o = | :EE BB B
RIS K o NN 2
glg g 8lg 8 ¢
1,8,6,1886mmmwmmwmmmm
0880,8,,,,,,5,0,55005 S 38 8|8 8 8ls s
sVl RV QI¥ § © gl ¥ 2| ) R @ e 9 Q2 9 < s 3|8 8|8 8
ar - 114mww4ww37w&1wwwmwwm3mwmmmm s glg 8
£ = 888 Q8 €« 948 |8 | R|le <
=
M| WM W
| W
Hml A | =
™ m N — —
m N
oir
X0
=Y
: d mn
3D ® K
< = o
I+ R ) a 3D
= RO o R oK
: 40 il it - = = 0
= 30 u._ [S) oF = 3 o
= 4o R o = . _ ol -
g g8 | SE 5|2 :
o a o o i o KT = 4 3 i
ol > o = i 5 I g ] B z
5 &J 20 0 & no ol ~ I &0 [ 3
Kl z o = o 70 Ko <
& =) o 0 R0 Kl ! 0 _ <5 5 S s |5 =
A + S H 0 30 K 20 db — = = =
%0 D ~o I = < S = oI EE
o) 5 R o) A R I _ = R O P 1 F A e e
o ~ ~ O ol oJ S R ol nJ & o = ._uuu_ = K @_r,._ A RIRO
X S N Ho ~ o O ol c ol R > it Ao |3 foF ofR0O |5
I+ il S S Ho ~ o O RD ol = [ i e =
R0 Y S S Rr s < O < O o =
K ol - o ) [N
RO ey O
o S

- 423 -



od
i’
oF
uJ

S 8 8 8 SMEIE 818 S88 N N K o] S S 2
(e} (@) (@) (@) Al | WO | W©O ()1 Ne)) [N NeoN ) Te) Te) Te) O N~ N~ ())
x| s |o |< <|o|ws @ | NIy s |lo |o = < < =
o< s |8 |8 ke 1< <4< R D= b 3 p
E
F=)
8 S 8 8 3|88 818 28|18 N K K 3 2 = 3
S S |2 |S SIN|S S S22 o RN R} N~ S S N~
[a) [©20 NYON NYe] — |- el s N o © O (e8]
el EEE P FF FFF FREPE P :
rkd i A A
RIS
88 8|18 88 8|18 8 8[8|3|38 B33 318188 818 8|8 8|18 8 8RS IIRI IIRR I IS 8
S S gls oS 95 § 9IR|a|an @alelo ®SSle SIS 919 9|8 S 9l d KN @ S|d d © 6D T
o O O D | = | — — | N | N [N QNN IQN I NaN| Al WV WK wWv wv O — JF|]O© © — S|
ar YRSV VRN SN
<
=3
~l =~ ~ ~ L L L M M M H
&)
(e
50
oir ~ B m
X o & & T
Al wo |3 W @ &
: RE X =4 R Mg
a0 Rl n0 v 5 I
= ) g X KO K ©
o 100 Ho H0 D ) ol
= L I =] = el I e al
= o i o0 a |z = & < -
~ K] = = 10 Ag\:m {0 ol = o oF =
= KF ™ < = s | — 3l =4 5
i o |z = |5 500 O TR I A B Y e R0
= I W | RE M R || 2 0 |3 jif 70
mrﬂ = Rr A== ok o zp | & ar o 10 o0 — —
Y| = AN o no Mr |5 H = H o5 |=< ol = o o ol o o a) gl:: o
o _Ax_m I OO T R e v ) = ﬂm Wiw 3 g (g | K 80 o KR i)
= |& K it iy H R RO fom {op ROFD [ D4 |0 RO~ <= H0 H H 3D o 0H A3 iy
A =l ° ) g & Wz (A0 DR B|=< BUl|g AR X |5 o) o 0 TH ) o K0 )
RO Iqr A0 RO |G |= ®  |z|on|ro & |au|m ®T|zmlal|a) & |w | |m A& oll < oll
c - O 0 — + O #W|l=|a O == O Wlal= O 30 — «+ O ] — ~ O —
X |° il & m &7 & n|F|° H0 & H & < &
:A e
I+ ~ 70 ) H 3l

- 424 -



SN SRS
M s =& 283 AlY
el =8 J13 =SX0|e Ot (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 46,400
14 0Bt 243 92,800 103,780 10,980
gsiiEs 2XAY 92,800
s 46,400
s 46,400
=0l HBIZ2X Z208 2H(XHA) 42,950 12,580 30,370
101 @124H| 33,750 3,600 30,150
M ORIMZZ2NSE S 33,7850 3,600 30,180
O (EAXIY)
2,250,000 53 «1H 11,250
OAH(HREX S)
2,250,002 «10&~1H 22,500
201 et 3| 3,000 1,980 1,020
01 At22t2l] 3,000 1,980 1,020
OArd 2l 3,000
301 EtE NS 6,200 6,200
14 IIEt2 8= 6,200 6,200
O38ols 2IHI(HELUXE S)
2,100,000 *23] 4,200
OSSN (tetd FHl7Y S) 2,000
Q=0 HBIZZEX ZE20Y 2H(EX) 177,850 77,500 100,350
= 32,500
= 22,350
Ea 123,000
201 er23| 12,000 28,000 16,000
=S 2,405
s 9,59
01 At 2|l 12,000 28,000 A16,000
OAlgZeldlE 100,000 x40 3! 12,000
< 2,405
[Ea 9,59
301 EtE NS 50,850 0 50,850
= 10,195
= 40,655
14 DBt 23 50,850 0 50,850
ogsz A 250,000& %171 42,750
= 8,570
o 34,180
OttiegE K& 45,0002 *00H x2 8,100
< 1,625
[Ea 6.475
307 glztol & 115,000 49,500 65,500
= 32,500

- 425 -




SN SRS
M s =& 283 AlY
el =8 J1E =X01ek O (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 9,750
s 72,750
02 2IZHB A E £ 115,000 49,500 65,500
O3 HEZ=z 29 115,000
= 32,500
< 9,780
[Ea 72,750
fEsk =4 70,000 0 70,000
401 Al HIZL 201 70,000 70,000
01 Al&HI 70,000 70,000
OsAle Ha=s+ 70,000,000 * 14 70,000
sN?2s =2gdl X2 111,500 111,500
201 er=23y| 111,500 111,500
01 AtR2t2|HI 111,500 111,500
aARE =Y 100,800
Ozlel2d] 7,200
ERSEE ] 3,500
s 22X JI=sAE A 750,000 0 750,000
= 200,000
Ea 550,000
401 AlEHIZ 201 750,000 0 750,000
= 200,000
o 550,000
01 A28l 750,000 0 750,000
OsYZZ2X JIssAb 2 750,000
== 200,000
[Ea 550,000
S|AsHAY FA 7,674 7,675 A
S|Y=Y ALY F& 7,674 7,675 A
201 er23 | 7,674 7,675 A
2 35234l 7,674 7,675 A
OEZANSSE2A2IAIAE(HBIS) FAIE
639,500 * 12 7,674
TIEtd sat da|gE 25 7,909,375 5,442,414 2,466,961
= 1,716,938
Jl 241,000
< 925,779
[Ea 5,025,658
SIS K& 225 190 35
= 0
= 135
307 glztol & 225 190 35
= 0

- 426 -




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

2,400
2,400
2,400

660,981

660,981

660,981

660,981

660,981

660,981

A14,570

A14,570

MEE
Ofl &k2h

190

1,623,000
1,623,000
1,623,000

54,570

54,570

Ofl &F2H

135
225
225

rH

ir

2,400
2,400
2,400
1,623,000
396,588
79,318
185,075

660,981
660,981

1,625,400
1,623,000
1,623,000

H

H

396,588

iy

79,318
185,075

660,981

H

660,981

396,588

i

iy

79,318
185,075

660,981
396,588

iy

79,318
185,075
660,981
396,588

79,318
185,075

660,981

Iy

H

660,981

fir

396,588
79,318
185,075
40,000
40,000
40,000
40,000

H

rH

fir

i

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

A

=

o

O=IIsEXM X

A= HAHI
A

=|
ES
o
=l

2|

usl

& X2

]

JIEdIE X

o

ORJIZHlE ™
TT

01 AtR2telb]
307 212t01™

HZ It

307 212+01™

2|

fual

3 XN&

F

4

oHlg Jt

2|

=

X2

F

HIZ Ot

307 212t01™

2|

SINF

F

H

Otlz It

TR

Rl
Ho
R0
o

K]

- 427 -




od
i’
oF
uJ

g 3 © © 2 E Q 8 gle|° > |g8lg |8
Te) N~ N~ N~ (e} OO —
« |= o < o - oo m,
Ko |<
E|
E=)
g 3 8 8 X 3 5 5 SIEIE g8 |°|° |8
0 > s} el o ™ < < S|o|S S o
kS ~ © o ] &8 INERM ES ~ &
LH3r
<
RIS
S 38833838 BIINKSSBIIIFI[INCTIFIKI[INSLSEILIREES8E2 888 8 S 388 8188 8¢
O O OO N M|]O ~ OO O M~ O™ N ™ N[ MO O © 0 O O WU N|O|lO|OO O O O O O|o|lo O| o
S SSRGS~ |60 = NaGR§-85 %8488 oS~ N6 oy
3l
<
=
rr M M W M K W K M
oir =
X0 _ 2 o
A 2 n ul
ol o H % =
- X = a0 al T Pl
I3 i Ok = = oo Hr
= = X0 <J | o WAu = =
: = il il R 00 = Jo o o <4 _
— Al ﬂ\ T m umo o — - m
= wo ok pil p Ko 0 o Mo o KF
Gl mo | 5) - o o |
) KD - oD ol 4l = KJ o o 3 30 E
o R Ho Ho il H0 = KF — =
£l Klo = - = = z = == ok O _— =
o) |no ol il =) oD N ™ no nm < ™ o | D | D OF 5 ol R
A O o 30 5 Ok 5 OF ) <0 0 OF OA% 3| o 8 @ gz M 5 0 ﬂc
zr | 7o ] 0H 0y RO & "o T 4 RO A0 oW/ RO R ooy RO & o
S I T 1) Ho m =] = W ) TRy i snfz|or ™ OF o < WIS |S W
._M.o ~ K Ho all Mo R s} ol oll ~ K K Hlol|< ® <kr T ® ®|S (i &g
z |20 | 5 g © o z O 5 = O O Risls ©0 Og Olalg Ol
oj) S N ™ o | N N R0
I+ Q) Rl )

- 428 -



od
i’
oF
uJ

8 B e < e 1] 8 8 S 8 S
- - > > > S S S
" — — fo0) [o0) [o0)
n0 < < Q¥ N X
Kio
E
E=)
S 8 o N S 2 2B B S 8 S
ool < o ) o o © o S S S
e & & B kS ) o o R S S S
(o]
L]
RIS
FRNEIFRNYYIINEBRE 2885 2L NB B 292 FH B RIS LY RIS S IISS II88 88
AN MO N MO © NN O “ N0 NN & 0 N |o OO < N NN]J]O —~ OO — ©O(O O ~—~ OO IO LIS VL H|IO O U wuw
SENSERNNCEBRNCEERSEB FACEC "N NS @S~ NgYWEYL|EE YK
3l
<
b=
M W W oW oo oW o oW o W M o H rH W rH M o M
)
QO
E3
B0
or g
O = -
5 m 3
<
i LI i
M R & 4 70
~ =] 5 =0
g o o T o g o ﬂm
e g — - I
N 7 W = + 3 o 0 %) o0
~ > K =) OH :AH_ H 0fr S E.Cr
= - = L) < 0 o 7 Or
= K= + KT it ki % o <1 g
iof il il Ny = 30 il
- - Ho ot 0 ™ = o _ "
oF ] 30 o 3 J 30 ] s O
3 > = W < =z o RO = al Gir > =
. 1) G 0 ) 2 pl ) w0 0 HO 0 B K
= I R K Y ) GOy n S O Ol o < R0
0 A A RO o A A 30 A L ed A Al o
K al Bl % K Bl Bl % Ho al al % Ho al ol %
* o\ [N ji[S N~ [N 70 N~ N 70 [N N
X < < 2 S ° W ! < W < <
I+ ol Rl Kl

_429_



o
i
oF
0J

HEEEEEE
n0 w,&w,
KIo mm
m_ o | olo]o
D =+ = 3
5 |2 |8
R y o 3
= s 5 5 lEEE B I
m%) S |8 A - ;
KIZ %% Oyom o
- Slasls o S
2|22
ololo
[eN]
3 N
NEIE o & N
21818 8188 2 8 -
M33,,OO wmz 3
=| AN SMM;s OO5n_W._uw 1
al R 5,7,5,50m& =
< - 1Owwo.v,,69mmm g
= 11@@9,000w633
° 6@wwo,wo,mmms3
11%%,,0,mmwm
& R > 2 2 3
33%%%%%0%%%%4
™ 288,,997%
- 2 R 8 3 3|
EERRDCE
ol - 2
& i
° o <
3l R 8 Wml U
< 5 H H
< = = - ;
° - 0 = N
= = 0o - o -
= 2 P W ;
5 || 2 3 53 _ :
@ o KIo K KO m%%qb% mn_m._ %_H._
F |5 o! LT g ¥ RE = .
T B O o R RR R >
o ) o Hu_ <R w| |B ® . S
= molmo X o | iz HtI%\ " o
= H%&+& &xl@%%k 1 = T
&0 e S RO 20 0 0 Sl= = TV 3D | = H = fo KO 31
iuwﬂarﬁx 4055m_=ﬂggxl_@m _ |z o 21
: 4o.m£§m_5__% wﬂ}-xmeOM& ] Ko H o
I+ o | N < S| @) Kl | ol D =z =< |® = =4 = |0 3 no KT air ) ol Mo
iKJ S| O o) & O A K[ |_._= & i 5=
N F Ao AR 0 O Hio | A0 = T
Nl © O aﬁlwuxﬁ piy J ro | o M Y
<A O ol | ol = o K T ez _
il sl g ) b 5 20 O | o
w@1opg 2 |2 & Z MoK = _ !
ng.O L_A;_. - j._@ mr_l_.._u._a_\E'; B0 w.A\_
0 |8 = O ||~ & e 0H o) 2 .
x_ =l O bl w0 ™
ikl i * L =
i 5 =
i0J N mo =0
=
o0
IH

- 430 -



FA S
M s =& 23 AlY
el ZEE Soa daDlg A5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 73,698
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= 73,698
= 73,698
02 2IZHBYAIHE X 433,522 420,605 12,917
OEMEM XA 433,522
= 286,126
& 73,698
= 73,698
LEEN=s B =2 24 X2 384,000 384,000
301 EtE N = 384,000 384,000
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OLg8N= B |1 Fadl Xd
960,000 *1,000ha*40% 384,000
HERE o4& X2 347,680 330,296 17,384
402 2I2EX=201H 347,680 330,29 17,384
01 IR ESASE R (RHMITHR) 347,680 330,2% 17,384
Ol SEE HE L& X 347,680
= 35 s8I O KIZ A 144,000 144,000 0
= 72,000
== 21,600
[Ea 50,400
301 22N = 144,000 144,000 0
= 72,000
=S 21,600
s 50,400
4Bt 2as 144,000 144,000 0
O% 3R sEIIAH ZJIHAF XA 144,000
= 72,000
= 21,600
[Ea 50,400
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402 2I2F X201 & 635,000 292,500 342,500
01 IR SASE X (XHMITHR) 635,000 292,500 342,500
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Os2gsIIA XN
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o 3,900
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= 15,626
== 7,020
o 16,419
402 2I2E X201 & 39,065 187,728 148,663
= 15,626
= 7,020
o 16,419
02 QI XHE AL E R (01X THE) 39,065 187,728 148,663
OLFHIIHE MEHAIE K& A 39,065
= 15,626
= 7,020
[Ea 16,419
ANEoIRA 2FH)| X 12,768 16,307 A3,539
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o 8,938
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02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 704,000 0 704,000
OFIHEY ALEE WIIXN X2
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= 440,000
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[ 13,734
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65,400, 000& *7(% 45,780
= 13,734
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02 2B YA E X 109,000 109,200 A200
OMAFJHAOLEMALS
363,333, 000& *30% 109,000
= 32,700
o 76,300
CXIRHA A ASAIG (M EALY) 1,680 832 848
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= 280
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= 1,400
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OFoll Otds=E ZEAIE K&
20,700,000 »80% 16,560
= 8,280
= 2,484
o 5.7%
SNHEN AYSH Hat 12,129,923 9,585,582 2,544,341
= 859,736
Jl 1,468,924
= 1,383,617
= 8,417,646
=MES DB EY 8,167,009 5,904,231 2,262,778
Jl 1,249,119
< 900, 156
= 6,017,734
ARZJIBE R ALY 77,500 57,000 20,500
201 er23 | 41,000 9,000 32,000
01 At2teltl 41,000 9,000 32,000
O, &z At =8 AtR22|H] 2,500
OF4LBY gF =4 S| 5,000
OFaoletitstal HIHA =12 3,500
Ogte Ak AL X 30,000
202 04l 4,500 0 4,500
01 2LHoIH 4,500 0 4,500
O=udgg g2 =ad 4,500




FA SR
B QU MAS s
el SM4E3E Jlgtxy EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
402 QI2F X201 & 32,000 48,000 A16,000
01 BIREXHEAIY B E (IR ) 32,000 48,000 16,000
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03 2IZ+2AEAIHHI 704,700 632,750 71,950
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Ogaxllgsdd X
30,0002 *1,2005*30% 10,800
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) 27,000
= 4,500
s 13,500
402 QI”F X201 & 45,000 161,040 116,040
Jl 27,000
== 4,500
[Ea 13,500
03 2IZHAETAIHHI 45,000 161,040 A116,040
O uRRSAAS 45,000
Jl 27,000
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s 13,500
ANBRE S5 =2TH| X2 180,000 0 180,000
< 54,000
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02 QI A2 AL E R (0IHTHE) 180,000 0 180,000
OMEE S+ =254l A& 180,000
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o 126,000
Ald & JIAEE XA 224,800 0 224,800
Jl 45,000
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Ea 139,300
402 2I2FX=01& 224,800 0 224,800
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| 12,000
= 12,000
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| 504,439
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14 J|EtE A2 1,513,362 0 1,513,362
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J| 504,439
= 168, 155
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307 212+01™ 82,634 0 82,634
J| 49,570
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